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В Закарпатській області продовжується вакцинальна кампанія внутрішньо
переміщених осіб

  

Спалахи хвороб, що можуть виникнути під час війни і воєнних дій – серйозна
загроза для життя і здоров’я населення. Тому важливо не відкладати вакцинацію і, за
можливості, дотримуватися графіку щеплень для ефективної імунізації. Фахівці ДУ
"Закарпатського обласного центру контролю та профілактики хвороб Міністерства
охорони здоров’я України» за підтримки представників Бюро ВООЗ в Україні
продовжують турбуватися про стан здоров’я людей, які були вимушені покинути свої
домівки.

  

Наші спеціалісти і далі проводять моніторингові візити до притулків тимчасового
розміщення внутрішньо переміщених осіб. З початку проведення кампанії вакцинації ВПО,
фахівці ДУ “Закарпатський ОЦКПХ МОЗ” відвідали вже 199 притулків, де
поспілкувалися з переселенцями і встановили вакцинальний статус у 6355 осіб. Серед
опитаних 4219 дорослих фахівці встановили 554 осіб, які виявили бажання провести
планові профілактичні щеплення. Також опитали батьків 2136 дітей до 17 років, серед
яких встановили, що 269 дітей потребують проведення планової вакцинації. Сформовані
списки щодо вакцинального статусу дорослих і дітей та необхідних планових
профілактичних щеплень з підписами про згоду на вакцинацію та обробку персональних
даних передані у відповідні територіальні Центри ПМСД.

  

Медичними працівниками, у складі виїзних мобільних бригад, щеплено 807 переміщених
осіб. Серед дітей  проведено планових профілактичних щеплень 214, в тому числі: від
дифтерії вакциновано 58;  від поліомієліту – 67; від кору, паротиту, краснухи – 59.
Ревакцинації серед дітей та дорослих осіб здійснено загалом: від дифтерії – 222; від
поліомієліту – 71. Також вакциновано вiд гострої респiраторної хвороби COVID-19 всього
303 дорослих, із них: 1 дозою – 44; 2 дозою – 55; бустерною дозою – 204 осіб.
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Не зважаючи на війну, медична система продовжує злагоджено працювати в інтересах
людей. Подбайте про себе та своє здоров’я!
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